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„Všeobecné obchodní podmínky pro prodej kameniva“ 

Všeobecné obchodní podmínky pro prodej kameniva
Tyto Všeobecné obchodní podmínky (dále jen „VOP“) jsou součástí kupních smluv, dle nichž společnost COLAS CZ, a.s. (dále též „prodávající“) prodává kamenivo.
1. Určení předmětu prodeje a jeho množství
a) Zbožím, které je předmětem prodeje, se rozumí kamenivo, jehož konkrétní specifikaci, množství (hmotnost) a cenu stanovuje konkrétní kupní smlouva.
b) Hmotnost odevzdávaného zboží, které je předmětem koupě, je vždy uvedena na příslušném vážním lístku, přičemž jde o hmotnost zboží zjištěnou na váze prodávajícího.

c) Na místo dodání (mimo kamenolom prodávajícího) se zboží dopravuje nákladními dopravními prostředky - zejm. nákladními automobily či železničními vagóny, jejichž nákladový prostor musí být zbaven všech nečistot a všeho předchozího dopravovaného materiálu, přičemž nákladové prostory musí být upraveny a utěsněny tak, aby během dopravy nemohlo dojít ke znečištění nebo ke smíchání s kamenivem jiné frakce. Příslušná kupní smlouva stanoví, zda bude zboží na místo dodání dopravováno prodávajícím (jeho dopravními prostředky či dopravními prostředky jeho smluvních dopravců), anebo zda bude dopravováno kupujícím.
2. Dodací podmínky 
a) Prodávající odevzdá zboží v místě plnění stanoveném ve smlouvě a kupující je povinen zboží v tomto místě převzít. Při odevzdání zboží bude předán vážní lístek ke zboží, který specifikuje množství (hmotnost) zboží, a který bude s uvedením data potvrzen podpisem oprávněné osoby přebírající zboží za kupujícího.
b) Je-li místem plnění lom prodávajícího, dojde k odevzdání a převzetí zboží v provozních hodinách příslušného lomu. Není-li sjednáno jiné, prodávající zajistí nakládku zboží na dopravní prostředek zajištěný kupujícím. Tento dopravní prostředek nesmí obsahovat žádné zbytky jiných výrobků či materiálů, jinak je prodávající oprávněn odmítnout nakládku provést. Konkrétním místem přejímky je pak ložný prostor dopravního prostředku po jeho naložení. Tento ložný prostor musí být čistý, aby nemohlo dojít ke znečištění zboží, jinak prodávající neodpovídá za jakost zboží.

c) V případě dopravy zboží dopravou prodávajícího se přejímka uskuteční na příslušném místě vykládky u kupujícího. V tomto případě odpovídá za jakost zboží až na místo skládky prodávající. Přejímka kameniva se v tomto případě uskutečňuje na ložném prostoru dopravního prostředku nebo na bezprostředně první skládce vzniklé při vyložení zboží z ložné plochy dopravního prostředku. Taková skládka pro přejímku musí mít čistou a zpevněnou nehlinitou plochu upravenu tak, aby se zboží nemohlo smísit se zeminou a jinými nečistotami, či s kamenivem jiné frakce; při nesplnění těchto požadavků na místo přejímky pak prodávající neodpovídá za kvalitu zboží z hlediska jeho zrnitosti, obsahu jemných částic a obsahu cizorodých částic.
d) Kupující zajistí, aby zboží v místě plnění přebírala osoba k tomu oprávněná; v pochybnostech se má za to, že osoba potvrzující přejímku zboží v místě plnění byla osobou k tomu oprávněnou a zmocněnou. 

3. Cenové a platební podmínky 

a) Kupní cena zboží je uvedena v kupní smlouvě bez DPH. 
b) Základní platební podmínky jsou dohodnuty přímo v kupní smlouvě. V případě prodlení s úhradou kupní ceny je kupující povinen zaplatit prodávajícímu úroky z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné splatné částky za každý den prodlení s úhradou. Přitom je-li kupující v prodlení s úhradou jakéhokoli dluhu vzniklého v souvislosti s kupní smlouvou, jedná se o podstatné porušení kupní smlouvy a prodávající je v takovém případě mimo jiné též oprávněn zastavit dodávky zboží ze všech kupních smluv uzavřených mezi prodávajícím a kupujícím.

4. Kvalita, záruka, reklamace 

a) Prodávající odpovídá za to, že zboží bude mít v okamžiku odevzdání vlastnosti obvyklé pro dané zboží. 

b) Kupující je povinen přebírané zboží ihned prohlédnout a veškeré zjištěné vady bez zbytečného odkladu nejpozději do pěti pracovních dnů prodávajícímu písemně oznámit. Do vyřízení reklamace bude reklamované zboží uchováváno odděleně. 

c) Prodávající neodpovídá za zhoršenou kvalitu zboží, k níž došlo nevhodnou manipulací a nevhodným skladováním.

5. Závěrečná ustanovení 

a) Ve věcech neupravených kupní smlouvou ani těmito VOP se uplatní příslušná ustanovení občanského zákoníku.
b) Je-li kupní smlouva uzavřena písemně, lze ji měnit pouze písemnými dodatky (není-li smlouvou stanoveno jinak).

c) Tyto VOP jsou platné od 1.5.2017.
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